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Čeština

Očekávaný výstup

Zaokrouhluje desetinná čísla, provádí početní operace v oboru desetinných čísel, vypočítá obvod a obsah základních rovinných obrazců, převádí jednotky délky, obsahu a hmotnosti.

Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Čtverec, obdélník, zaokrouhlování, desetinné číslo.
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák
Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Typická věková skupina
11 – 15 let
Celková velikost    
42 kB

Procvičování základních početních operací s desetinnými čísly, převody jednotek
1. Zaokrouhlete na :

	
	3,291
	15,024
	0,078
	6,918

	jednotky
	
	
	
	

	desetiny
	
	
	
	

	setiny
	
	
	
	


2. Vypočtěte obvod a obsah obdélníku :  a = 7,4 cm, b = 5,6 cm

3. Vypočtěte obvod a obsah čtverce :  a = 6,8 cm

4. Převeďte na jednotky délky, obsahu, hmotnosti

     2,7m =

 mm
   200cm2  =

   dm2

15 g =
      kg            

   0,03m =

 cm
   1400m2 =

    ha

230kg =
      t

    400m =

 km
   0,03cm2 =             mm2

1,3t =

      kg

      2cm =

dm
   0,007km2 =
      a

0,5g =
     mg

5. Vypočtěte :

     0,03 . 10 =




135,8 : 10 =

     0,54 . 100 =




32,8 : 100 =

     2,8 . 1000 =




3,5 : 1000 =

     6.   Vypočtěte, o kolik je číslo 23,76 větší než číslo 15,392.  




6. Vypočtěte, o kolik je číslo 13,69 menší než 18,7.

7. Zapište pod sebe a vypočtěte :

 15,386 + 5,8 + 102,65 =




293,8 – 185,953 =

 108,8 + 26,482 + 2,96 =




187,92 – 159,264 =

3,149 + 14,29 + 105,8 =




268,149 – 218,7 =

45,8 . 2,95 =





0,397 . 56,8 =

9,57 . 3.86 =





379 . 0,954

39,7 . 284 =






697 . 6,58 =

